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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 08/10/2015  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Matéria publicada no jornal 

Diário do Nordeste, no caderno Negócios, de autoria da jornalista Yohanna Pinheiro, 

sobre a paralisação de obras de infraestrutura no Estado do Ceará pelo Governo 

Federal. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG) - Gravidade da situação da 

segurança pública do País. Necessidade de medidas de combate à violência. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Publicação do Decreto nº 8.535, de 2015, 

sobre a contratação de serviços de instituições financeiras pelos órgãos e entidades 

do Poder Executivo Federal. 

CABO SABINO (PR, CE) - Prejuízo aos servidores do Poder Judiciário pelos 

sucessivos adiamentos da realização de sessão do Congresso Nacional para 

apreciação de vetos presidenciais. 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PMDB, TO) - Prejuízo aos estudantes 

em virtude da greve dos professores e servidores da Universidade Federal do 

Tocantins. Crise na educação pública federal brasileira. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Protestos na Casa de lideranças 

indígenas e de outras comunidades tradicionais contra os ataques de milícias 

armadas de fazendeiros contra seus povos e comunidades e pela rejeição da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 215, de 2000, sobre a inclusão dentre as 

competências exclusivas do Congresso Nacional da aprovação de demarcação das 

terras tradicionalmente ocupadas pelos índios. Defesa da aprovação da Proposta de 
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Emenda à Constituição nº 132, de 2015, sobre a indenização de possuidores de 

títulos dominiais relativos a áreas declaradas como indígenas. 

ARNALDO JORDY (PPS, PA) - Aprovação, pela Comissão de Meio Ambiente 

e Desenvolvimento Sustentável, de projeto sobre a natureza jurídica de animais não 

humanos.  

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Críticas ao Governo Federal pelo 

descumprimento da Lei de Responsabilidade Fiscal, sob pretexto de prática comum 

por governos anteriores. Cumprimento ao Tribunal de Contas da União pela rejeição 

unânime das contas de 2014 da Presidenta Dilma Rousseff. (Discurso a ser 

publicado na Sessão nº 345, de 10/11/15.) 

GILBERTO NASCIMENTO (Bloco/PSC, SP) - Análise da crise econômica no 

País. Inconformismo com o percentual de recursos orçamentários destinados ao 

pagamento de juros e serviços da dívida pública. Defesa de realização de auditoria 

da dívida pública brasileira. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG - Pela ordem) - Elenco de 

episódios de violência no País. Questionamento sobre a escassez de recursos 

públicos destinados às áreas de educação, saúde e segurança pública. 

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Constatação do elevado índice de 

violência no País. Audiência pública para debate acerca dos prejuízos dos 

produtores catarinenses de maçã em razão da importação do fruto de origem 

chinesa. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Apoio da União Nacional dos 

Estudantes ao Decreto nº 8.537, de 2015, que dispõe sobre o benefício da meia-

entrada para acesso a eventos artístico-culturais e esportivos e para estabelecer 

procedimentos e critérios para reserva de vagas a jovens de baixa renda nos 

veículos do sistema de transporte coletivo interestadual. 
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ANTONIO BRITO (Bloco/PTB, BA) - Presença na Casa do Deputado britânico 

Nick Herbert. Palestra na Comissão de Seguridade Social e Família sobre a 

tuberculose, com a presença de convidados ingleses.  

JORGINHO MELLO (PR, SC) - Preocupação com os efeitos negativos sobre 

a pomicultura do Estado de Santa Catarina decorrentes de possível celebração de 

acordo comercial com a China para importação de maçã pelo Brasil. Risco de 

retorno da espécie Cydia pomonella, praga nociva à cultura de maçãs. 

CABO SABINO (PR, CE - Pela ordem) - Gravidade da crise moral no País. 

Relevância da solução da questão moral como condição para solução das crises 

politica e financeira. 

GIVALDO CARIMBÃO (PROS, AL) - Contestação à notícia veiculada no jornal 

Bom Dia Brasil sobre o índice de violência no Estado de Alagoas. Redução do 

número de casos de criminalidade em razão dos investimentos em segurança 

pública realizados pelo Governo do Estado.  

CAETANO (PT, BA) - Importância do debate consciente da medida provisória 

sobre o Regime Diferenciado de Contratações. Defesa de maior eficiência e 

agilidade nas contratações públicas. 

HISSA ABRAHÃO (PPS, AM) - Alerta aos Governos Federal e Estadual sobre 

o aumento do número de focos de queimadas na Região Amazônica. 

ARNALDO JORDY (PPS, PA - Pela ordem) - Regozijo com a consolidação da 

soberania das instituições no Brasil, ao ensejo da rejeição, pelo Tribunal de Contas 

da União, das contas de 2014 da Presidenta Dilma Rousseff. Defesa de apuração de 

responsabilidade do Deputado Eduardo Cunha quanto à titularidade de contas 

bancárias na Suíça. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Aprofundamento da 

crise de governabilidade no País. Importância do apoio popular para a credibilidade 

dos governos. Apoio à punição de corruptos em prol da prevalência da democracia. 
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MARCO TEBALDI (PSDB, SC) - Transcurso do 30º aniversário de fundação 

do Círculo Ítalo-brasileiro de Santa Catarina. 

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Realização, pela Comissão Externa 

de Acompanhamento da Paralisação Nacional dos Caminhoneiros, de audiência 

pública para debate do Projeto de Lei nº 1.316, de 2015, que prevê a possibilidade 

excepcional de fixação do valor dos fretes praticados no transporte rodoviário de 

cargas, de autoria do orador. 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES) - Preocupação com a crise hídrica no Estado do 

Espírito Santo. Anúncio de realização, pela Comissão da Crise Hídrica no Brasil, de 

seminário para debate do tema no Município capixaba de Colatina. 

EDUARDO BOLSONARO (Bloco/PSC, SP) - Regozijo com a rejeição das 

contas de 2014 da Presidenta Dilma Rousseff, pelo Tribunal de Contas da União. 

Preocupação pela possível necessidade de parcelamento dos salários dos 

servidores públicos federais. Apoio à abertura de processo de impeachment da 

Chefe do Poder Executivo Federal. 

CÍCERO ALMEIDA (PSD, AL) - Exposição de motivos da desfiliação do 

orador do Partido Renovador Trabalhista Brasileiro — PRTB.  

GOULART (PSD, SP) - Repúdio à inclusão, em medida provisória, de matéria 

sobre regulamentação da questão dos permissionários de agências lotéricas do 

País, já aprovada pela Casa. 

ADAIL CARNEIRO (Bloco/PHS, CE) - Transcurso do Dia do Nordestino. 

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Cumprimentos ao Tribunal de Contas da União 

pela rejeição das contas de 2014 da Presidenta Dilma Rousseff. 

RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB - e como Líder) - Presença, na Casa, do Bispo 

Bruno, da Igreja Evangélica Sara Nossa Terra, de João Pessoa, Estado da Paraíba. 

Transcurso do 151º aniversário de emancipação política do Município paraibano de 

Campina Grande. 
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FRANCISCO CHAPADINHA (PSD, PA) - Repúdio à ação violenta de agentes 

do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis — 

IBAMA, contra cidadãos, no Município de Placas, Estado do Pará. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Regozijo com a liberação de recursos 

do Tesouro Nacional à Caixa Econômica Federal para regularização do pagamento 

às empresas construtoras de unidades do Programa Minha Casa, Minha Vida. 

Expectativa de liberação de recursos para linhas de crédito do Banco Nacional de 

Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES. Necessidade de cumprimento, 

pelo BNDES, da função social de fomento à economia.  

IZALCI (PSDB, DF) - Aprovação, pela Comissão Mista de Planos, 

Orçamentos Públicos e Fiscalização, das contas presidenciais dos exercícios de 

2009, 2010 e 2012, com ressalvas. Desatenção do Governo Federal com 

recomendações e sugestões do Tribunal de Contas da União. Necessidade de 

julgamento e reprovação das contas do Governo Federal do exercício de 2014. 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ) - Cumprimento aos Ministros do Tribunal de 

Contas da União. Reconhecimento, pelo Senador Delcídio do Amaral, do PT, do 

aspecto técnico da decisão da Corte de Contas. 

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP) - Apresentação de documentos com a 

comprovação dos baixos salários da Polícia Militar do Estado de São Paulo. 

Necessidade de revisão dos salários da categoria. Repúdio ao número de 

homicídios de policiais militares. 

EROS BIONDINI (Bloco/PTB, MG) - Transcurso do Dia do Nascituro e do Dia 

do Direito à Vida. Necessidade de celeridade na tramitação de projeto de lei sobre o 

Estatuto do Nascituro na Câmara dos Deputados. 

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Menção à campanha Outubro 

Rosa, de conscientização e prevenção do câncer de mama. Importância da 

realização de ações de prevenção da doença.  
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RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG) - Preocupação com a escassez de 

água na Região Metropolitana de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais. 

Necessidade de empenho do Governo Estadual na recuperação das nascentes, na 

preservação da água e no abastecimento de água para a população. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Crítica à associação, pela Oposição, do 

parecer do Tribunal de Contas da União pela reprovação das contas do Governo ao 

impeachment da Presidenta Dilma Rousseff. Inconformismo da Oposição com a 

derrota no último pleito eleitoral para Presidente da República. Entrega, pela 

Presidenta Dilma Rousseff, de unidades residenciais do programa Minha Casa, 

Minha Vida em Barreiras, Estado da Bahia. 

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Congratulação à Presidenta Dilma Rousseff por 

pronunciamento no Município de Barreiras, Estado da Bahia, sobre a continuidade 

do programa Minha Casa, Minha Vida e a necessidade de determinação para o 

enfrentamento da crise econômica do País. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Presença, no plenário, do Vereador Devanir 

Ferreira, de Vitória, Estado do Espírito Santo. 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Expectativa de abertura de processo de 

impeachment contra a Presidenta Dilma Rousseff.  

LUCIO MOSQUINI (Bloco/PMDB, RO) - Anúncio de início da Semana do 

Peixe no Estado de Rondônia. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Críticas à estratégia do PSDB em 

apoio ao Presidente Eduardo Cunha com vistas à abertura de processo de 

impeachment contra a Presidenta Dilma Rousseff. Inidoneidade moral do Presidente 

da Casa ante denúncias de titularidade de contas bancárias na Suíça.  

CABO DACIOLO (Sem Partido, RJ) - Defesa do cumprimento da Lei nº 6.880, 

de 1980, que dispõe sobre o Estatuto dos Militares, diante de tratamento indigno a 

militares temporários. 
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HÉLIO LEITE (DEM, PA) - Anúncio de realização das festividades do Círio de 

Nossa Senhora de Nazaré, em Belém, Estado do Pará. 

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG - Pela ordem) - Relevância da rejeição, 

pelo Tribunal de Contas da União, das contas de 2014 da Presidenta Dilma 

Rousseff. Degradação dos programas sociais do Governo Federal. Importância de 

união dos Parlamentares com vistas à abertura de processo de impeachment da 

Chefe do Poder Executivo Federal.  

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Pesar pela refeição das contas de 2014 da 

Presidenta Dilma Rousseff pelo Tribunal de Contas da União. Críticas à utilização de 

critérios opostos no julgamento do processo, ante o cometimento de irregularidades 

semelhantes por governantes anteriores. Expectativa de aprovação das contas pela 

Casa. 

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Críticas a discursos de 

Parlamentares em defesa da Presidenta Dilma Rousseff. Degradação dos 

programas sociais do Governo Federal. Apoio à abertura de processo de 

impeachment contra a Chefe do Poder Executivo Federal. 

SILVIO TORRES (PSDB, SP) - Regozijo com o fortalecimento das instituições 

brasileiras, ante demonstração de autonomia e independência em relação ao 

Governo Federal. Cumprimentos ao Tribunal de Contas da União e, em especial, ao 

Ministro Augusto Nardes. 

LUIZ CLÁUDIO (PR, RO) - Transcurso do Dia das Crianças. Atuação 

parlamentar do orador em prol da educação infantil no País. 

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Solidariedade ao movimento do Sindicato dos 

Trabalhadores das Indústrias da Construção Civil de Angra dos Reis e Paraty, em 

defesa dos empregos e pela continuidade das obras da Usina Nuclear Angra 3. 

Pedido ao Ministro de Minas e Energia e demais órgãos envolvidos de continuidade 

das obras de Angra 3. 
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ALBERTO FRAGA (DEM, DF) - Cumprimentos ao Tribunal de Contas da 

União pela rejeição, por unanimidade, das contas de 2014 da Presidenta Dilma 

Rousseff. 

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Prejuízos à sociedade brasileira em 

decorrência da permanência da Presidenta Dilma Rousseff no comando do País. 

Expectativa de abertura de processo de impeachment contra a Chefe do Poder 

Executivo Federal. 

NILTO TATTO (PT, SP) - Anúncio de lançamento da Frente Parlamentar 

Mista em Defesa das Organizações da Sociedade Civil. Protocolização, na Casa, 

pela organização Greenpeace, do chamado Projeto de Lei do Desmatamento Zero. 

Crítica ao viés político da decisão do Tribunal de Contas da União no julgamento 

pela rejeição das contas de 2014 da Presidenta Dilma Rousseff, ante práticas 

semelhantes pelo ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Apoio à campanha Outubro Rosa, de 

conscientização e prevenção do câncer de mama. Adoção da campanha no 

Município de Londrina, Estado do Paraná, pela esposa do orador, por meio do grupo 

de mulheres intitulado Amigas do Peito. 

MAJOR OLIMPIO (PDT, SP) - Críticas à política do Governo do Estado de 

São Paulo de reajuste salarial dos profissionais de segurança pública. Repúdio aos 

homicídios de policiais militares nos Municípios paulistas de Sumaré e Carapicuíba. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Exaltação dos feitos administrativos do 

Governo Federal. Críticas a Parlamentares da Oposição ante a inidoneidade moral 

para realização de ataques políticos à Presidenta Dilma Rousseff. 

CARLOS MANATO (SD, ES) - Legitimidade do Ministro do Tribunal de Contas 

da União, Augusto Nardes, para apreciação das contas da Presidenta Dilma 

Rousseff. Independência da Câmara dos Deputados para apreciação de 

proposições. Oportunidade de andamento do pedido de impeachment da Presidente 

Dilma Rousseff. Crise hídrica no Estado do Espírito Santo. Anúncio do trabalho da 
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bancada capixaba em prol da construção de barragens para o aproveitamento de 

água da chuva. Pedido aos órgãos ambientais competentes de celeridade na análise 

dos projeto das obras. 

SILVIO TORRES (PSDB, SP - Pela ordem) - Satisfação do orador com a 

redução dos índices de criminalidade no Estado de São Paulo. Cumprimento aos 

profissionais de segurança pública do Estado. Resposta às críticas contra o 

Governador Geraldo Alckmin proferidas por Parlamentar da Casa. 

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Manifestação de pesar pelo falecimento do 

radialista Alceu Ezequiel Monteiro, em Aracaju, Estado de Sergipe. 

PRESIDENTE (Lobbe Neto) - Presença na Casa da ex-Deputada Laura 

Carneiro. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Cumprimento à ex-Deputada Laura Carneiro, 

presente na Casa. 

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Satisfação com a redução do 

número de casos de homicídio no Estado de São Paulo. Elogio às políticas 

ambientais implementadas pelo Governador do Estado de São Paulo, Geraldo 

Alckmin. Congratulação ao trabalho do Tribunal de Contas da União na análise da 

prestação de contas do Governo Federal. Críticas às gestões federais petistas. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da votação, em turno único, 

da Medida Provisória nº 678, de 2015, que altera a Lei nº 12.462, de 2011, que 

institui o Regime Diferenciado de Contratações Públicas. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à matéria em votação. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Pauderney Avelino. 

Consulta ao PSDB quanto à manutenção do requerimento de retirada de pauta da 

matéria. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE - Pela ordem) - Manutenção do requerimento 

de retirada de pauta da matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de retirada de 

pauta da Medida Provisória nº 678, de 2015. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DANIEL 

COELHO (PSDB, PE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DANIEL VILELA (Bloco/PMDB, GO), SÁGUAS MORAES (PT, MT), 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), 

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP), GOULART (PSD, SP), PAUDERNEY AVELINO 

(DEM, AM), AUGUSTO COUTINHO (SD, PE), DOMINGOS NETO (PROS, CE), 

CARLOS EDUARDO CADOCA (PCdoB, PE), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MIRO 

TEIXEIRA (Rede, RJ), CÉSAR MESSIAS (PSB, AC), EVAIR DE MELO (PV, ES), 

NELSON MARCHEZAN JUNIOR (PSDB, RS), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), HISSA 

ABRAHÃO (PPS, AM). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), FLÁVIA MORAIS (PDT, GO), PR. 

MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP), DOMINGOS NETO (PROS, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição do requerimento de retirada de 

pauta. 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG) - Pedido de verificação. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Pedido de verificação conjunta. 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados HISSA ABRAHÃO (PPS, AM), MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ), NILSON 

LEITÃO (PSDB, MT), HISSA ABRAHÃO (PPS, AM), PAUDERNEY AVELINO (DEM, 

AM), MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Informe ao Plenário quanto à necessidade 

de registro no painel em caso de obstrução, para efeitos administrativos de 

presença. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

AUGUSTO COUTINHO (SD, PE). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados HISSA ABRAHÃO (PPS, AM), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Pedido aos Parlamentares de 

presença no plenário para votação da matéria com vistas à viabilização da votação 

da Medida Provisória nº 680, de 2015, que institui o Programa de Proteção ao 

Emprego. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AUGUSTO COUTINHO (SD, PE), HERÁCLITO FORTES (PSB, PI), 

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 
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BENJAMIN MARANHÃO (SD, PB - Pela ordem) - Sugestão à Mesa de 

aprimoramento do sistema de registro de voto, com vistas à possibilidade de 

alteração para obstrução. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Benjamin 

Maranhão. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Pedido ao Governo 

paraense de solução quanto às investigações de homicídio coletivo no Estado do 

Pará. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EVAIR DE MELO (PV, ES). 

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Pela ordem) - Informe de liberação, a Estados e 

Municípios, de recursos arrecadados pela Receita Federal do Brasil — RFB. 

Empenho do orador, como membro da Comissão Especial das Contas Públicas e 

Transferências Constitucionais, quanto ao acompanhamento da arrecadação de 

recursos fiscais pela RFB e ao respectivo compartilhamento. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto aos critérios de alteração de voto e de cancelamento da 

votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Daniel Coelho. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Pedido à Presidência de retirada de 

pauta do destaque do PT para o art. 13 da matéria em votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Retirada de pauta do destaque do PT.  

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Solicitação aos Deputados de comparecimento ao plenário.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Anúncio de lançamento da 

Frente Povo Sem Medo, em São Paulo, Estado de São Paulo. Críticas à influência 
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do fisiologismo na política brasileira. Repúdio à estratégia do Governo Federal de 

inserção de matéria estranha à medida provisória em votação. Anúncio de 

divulgação de resposta da Procuradoria Geral da República a ofício do PSOL sobre 

denúncias contra o Deputado Eduardo Cunha. Apoio ao impeachment do sistema 

político brasileiro e do modelo econômico de aprofundamento da exclusão social. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CABO DACIOLO (Sem Partido, 

RJ). 

HISSA ABRAHÃO (PPS, AM - Pela ordem) - Informe sobre registro, pelo 

Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais, de recorde de queimadas no Estado do 

Amazonas. Pedido de providências ao Ministério do Meio Ambiente. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição do requerimento de retirada de 

pauta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Compromisso regimental e posse do 

Deputado José Augusto Nalin, pelo Estado do Rio de Janeiro, pela coligação 

PMDB/PP/PSC/PSD/PTB. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque de 

preferência para votação da Medida Provisória nº 678, de 2015, sobre o texto do 

Projeto de Lei de Conversão nº 17, de 2015. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SAMUEL 

MOREIRA (PSDB, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULÃO 

(PT, AL). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DANIEL VILELA (Bloco/PMDB, GO), DANIEL COELHO (PSDB, PE), 

MOEMA GRAMACHO (PT, BA), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), 
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MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), 

RODRIGO MARTINS (PSB, PI), RODRIGO MAIA (DEM, RJ), AFONSO MOTTA 

(PDT, RS), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS NETO (PROS, CE), 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), RUBENS BUENO (PPS, PR), SARNEY FILHO 

(PV, MA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, 

GO). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ), RAUL JUNGMANN (PPS, PE), JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (DEM, RJ). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC). 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Como Líder) - Críticas às tentativas da 

Presidenta Dilma Rousseff de impedimento de realização de sessão do Tribunal de 

Contas da União de julgamento das contas de 2014 do Governo Federal. Sugestão 

de renúncia à Presidência da República.  

MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ) - Questão de ordem quanto à existência de 

previsão constitucional de quórum mínimo para deliberação, pelo Congresso 

Nacional, de processos de contas dos Presidentes da República. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PR. MARCO FELICIANO 

(Bloco/PSC, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ 

AUGUSTO NALIN (Bloco/PMDB, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição do requerimento de destaque de 

preferência. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de votação por 

partes do Projeto de Lei de Conversão nº 17, de 2015. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SAMUEL 

MOREIRA (PSDB, SP). 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

consolidação, ante a presença na CPI dos Crimes Cibernéticos. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Prorrogação da sessão por uma hora. 

Resposta à Deputada Alice Portugal. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DANIEL VILELA (Bloco/PMDB, GO), ANDRES SANCHEZ (PT, SP), 

DANIEL COELHO (PSDB, PE), VINICIUS CARVALHO (Bloco/PRB, SP), MAURÍCIO 

QUINTELLA LESSA (PR, AL), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), PAULO AZI 

(DEM, BA), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), 

RUBENS BUENO (PPS, PR), RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA), 

EVANDRO GUSSI (PV, SP), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), PAULO 

FOLETTO (PSB, ES), MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ), RAUL JUNGMANN (PPS, PE), 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação dos arts. 1º; 3º; 4º, exceto o § 4º; 

9º; 10; 11; 13; 14 e 15, ressalvados os destaques. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DANIEL 

COELHO (PSDB, PE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DANIEL VILELA (Bloco/PMDB, GO), SIBÁ MACHADO (PT, AC), 
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SAMUEL MOREIRA (PSDB, SP), VINICIUS CARVALHO (Bloco/PRB, SP), 

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), PAULO FOLETTO (PSB, ES), PAULO 

AZI (DEM, BA), AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, 

MA). 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA - Como Líder) - Importância histórica da 

rejeição das contas de 2014 da Presidenta Dilma Rousseff pelo Tribunal de Contas 

da União. Críticas ao Governo Federal pelas irregularidades fiscais cometidas no 

exercício de 2014. Apoio à abertura de processo de impeachment contra a Chefe do 

Poder Executivo Federal. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA). 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Orientação da respectiva 

bancada. Críticas ao julgamento político do processo de contas de 2014 do Governo 

Federal. Defesa da legitimidade do mandato da Presidenta Dilma Rousseff. Pedido à 

Presidência de esclarecimento quanto a destinação de recursos apresentados a 

questão de ordem do DEM sobre o rito de eventual processo de impeachment da 

Presidenta Dilma Rousseff. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Jandira Feghali. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados PAULO AZI (DEM, BA), MOSES RODRIGUES (PPS, CE), EVANDRO 

GUSSI (PV, SP), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), PAULO FOLETTO (PSB, 

ES), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ), RONALDO 

FONSECA (PROS, DF), MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ), RAUL JUNGMANN (PPS, 

PE), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da matéria, ressalvados os 

destaques. 
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JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ) - Pedido de verificação. 

PEDRO CUNHA LIMA (PSDB, PB) - Pedido de verificação conjunta. 

RAUL JUNGMANN (PPS, PE) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Deferimento da verificação. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

consideração como presença de Parlamentares do PP optantes pela obstrução da 

matéria, ante a impossibilidade técnica de registro de obstrução. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Esperidião Amin. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, 

GO). 

ADILTON SACHETTI (PSB, MT - Como Líder) - Pedido ao público de 

inscrição no cadastro de doadores de medula óssea, ao ensejo da campanha 

Outubro Rosa, de conscientização e prevenção do câncer de mama. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado RAUL 

JUNGMANN (PPS, PE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação dos arts. 1º; 3º; 4º, exceto o § 

4º; 9º; 10; 11; 13; 14 e 15, ressalvados os destaques. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Existência de consenso acerca da votação 

seguinte. Proposta de acordo de rejeição generalizada. 

MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ) - Aceitação de acordo de rejeição generalizada 

de matérias sujeitas a apreciação a seguir. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Solicitação de votação simbólica. 

MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ) - Aceitação da proposta de votação simbólica. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e rejeição do art. 2º; do § 4º do art. 

4º; dos arts. 5º, 6º, 7º, 8º e 12, ressalvados os destaques. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Retirados os Destaques nºs 1, 2, 3, 6, 10, 

15, 16, 17, 19, 20 e 26. 

MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

abertura de novo painel, ante o esvaziamento do plenário. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SILVIO TORRES (PSDB, 

SP), AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado IZALCI 

(PSDB, DF). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento para 

votação em globo dos destaques simples. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e rejeição de requerimentos de 

admissibilidade, em globo, dos destaques simples. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Declaração de prejudicialidade dos 

destaques simples. Inadmissão dos Destaques nºs 11, 22 e 23. 

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP - Como Líder) - Análise dos recentes fatos 

negativos relacionados à tentativa da Presidenta Dilma Rousseff e do PT de 

inviabilização da apreciação, pelo Tribunal de Contas da União, das contas de 2014 

do Governo Federal. Cumprimentos à Corte de Contas pelo exercício do seu papel 

constitucional. 

 PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

DR. SINVAL MALHEIROS (PV, SP) - Obrigação do Estado com o bem-estar 

de crianças e adolescentes. Avanço da legislação brasileira de proteção à juventude. 

Redução da mortalidade infantil. Desafios de alcance de metas futuras.  
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IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Transcurso do Dia Nacional de Luta 

contra a Violência à Mulher.  

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Crítica à condução da economia 

pelo Governo Federal. Necessidade de probidade no gerenciamento dos recursos 

públicos. 

IRMÃO LAZARO (Bloco/PSC, BA) - Contrariedade à descriminalização do 

porte de drogas para consumo. Importância do combate ao uso de drogas como 

medida de promoção da saúde. 

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG) - Preocupação do orador com a crise 

hídrica na Região Metropolitana de Belo Horizonte. Solicitação à Companhia de 

Saneamento de Minas Gerais — COPASA MG de agilidade, diligência e efetividade 

no andamento das obras de abastecimento anunciadas. 

LUCIANO DUCCI (PSB, PR) - Apresentação do relatório final da Comissão 

Especial sobre a carreira médica. Indicação de alternativas para a melhoria da 

carreira no âmbito do sistema de saúde pública. 

VALADARES FILHO (PSB, SE) - Êxito das eleições dos novos conselheiros 

tutelares realizadas no País. Elenco das principais atribuições dos profissionais. 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Descoberta de estudante norte-

americana sobre a realização de exame para a detecção do vírus do ebola. 

Conveniência da oferta de incentivo aos jovens brasileiros para o engajamento em 

pesquisas científicas. 

LUIZ LAURO FILHO (PSB, SP) - Preocupação do orador com o aumento de 

casos de violência praticada contra idosos. Solicitação aos colegas Parlamentares 

de apoio para aprovação do Projeto de Lei nº 2.858, de 2015, sobre a criação de 

cadastro de profissionais que trabalham ou cuidam de crianças, adolescentes, 

idosos e deficientes. 
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MARCELO BELINATI (Bloco/PP, PR) - Quadro de estagnação econômica de 

Londrina, Estado do Paraná. Artigo do especialista em Direito Empresarial de 

Londrina Bruno Pedalinho com indicação de alternativas para a crise. Compromisso 

do orador com a promoção de melhorias da região.  

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Matéria veiculada no jornal O Estado de 

S. Paulo sobre a ocupação da PETROBRAS na Bolívia. Acusação ao ex-Presidente 

Luiz Inácio Lula da Silva de cometimento de crime de lesa-pátria no episódio. 

Solicitação ao Ministério Público Federal de enquadramento legal do político. Artigo 

Lula, o Entreguista, publicado no jornal Gazeta do Povo. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


